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Exercice N°1 :
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a@ = 65° = 65 Xx — = —rad et f==rad =E—=21,6° Cr .
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Exercice N°2 :
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=0 t22x2m= —'.-r or—:rr €] — m; ] donc —; 7T est la mesure principale de (u; V).

Exercice N°3 :
On sait qu’un angle x dans l'intervalle | —%;g] vérifie sinx = —0,2. Déterminer cosx et tan x
cos’x +sin?x=1®cos?x+(-0,2)? =1 cos’x=1-0,04 & cosx =+0,96 ou

cosx = —/0,96 or x €] —%;;—r] donccosx = 0 et donc cosx =+/0,96
_ sinx _ =02 _ -02y0,96 _5
De plustanx = cosx — J096 0% - 0,96

Exercice N°4 :
1)005(76)—c05( )=—cos( ) —‘f;, sin(—g)=—sin(g)=—§,
i
cos

ox(-5) - coan ) o)

3) cos (?) = C0S (S—H) = —%et sin (E) = sin (i) = _¥

3

Exercice N°5 :
. . T . T .
Résoudre sin (Zx + E) = sin (x + E) dans R puis dans [0; 2]
2x +Z=x+7 [27] x=—<+7 [27]
1) sin (Zx - %) = sin (x + E) & ou & ou
T T b3
2x+E=n—(x+§) [2m] 3x =m—3 -7 [2n]
=Z[2n] (x==[21]
& ou & ou
T m 2T
3x=5[2n:] x=E[T]
Solutions dans [0; 27| , la premiére équation me donne % et la

T 2m
seconde?g+?——et—+—————
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